

कृष्णा हॉस्पिटल
CARING FOR YOUR LIFE

आपकी सेवाएं हमारे पास
विश्वीय चिकित्सा केंद्रों के प्रमुख विशेषज्ञों के साथ
आपकी सेवाएं हमारे पास
आपकी सेवाएं हमारे पास

AV डिस्कम ऑप्टिमाइज्ड
आपकी सेवाएं हमारे पास

गर्भगृह में विराजने वाली रामलला की प्रतिमा फाइनल-51 इंच की खड़ी प्रतिमा होगी; कर्नाटक के नीले पत्थर से की गई है तैयार

अयोध्या। अयोध्या में राम मंदिर के गर्भगृह में स्थापित होने वाली रामलला की प्रतिमा का चयन रविवार को कर लिया गया। 29 दिसंबर (शुक्रवार) को हुई बैठक के बाद श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के सभी सदस्यों ने 3 प्रतिमाओं पर अपना मत लिखित रूप से महासचिव चंपत राय को दे दिया था। चंपत राय ने बताया कि गर्भगृह में रामलला की 51 इंच लंबी प्रतिमा स्थापित की जाएगी, जिसमें रामलला 5 साल के बाल स्वरूप में होंगे। प्रतिमा में रामलला को खड़े हुए दिखाया गया है। प्रतिमा ऐसी है जो राजा का पुत्र लगे और विष्णु का अवतार लगे। गर्भगृह में रामलला कमल के फूल पर विराजमान होंगी। कमल के फूल के साथ उनकी लंबाई करीब 8 फीट होगी। अभी इस प्रतिमा की फोटो जारी नहीं की गई है। राममंदिर के ग्राउंड फ्लोर पर 18 दरवाजे हैं। इनमें 14 दरवाजों पर सोने की परत चढ़ाई जा रही है। गाजियाबाद के ज्वेलर्स इस काम को कर रहे हैं।



तीन प्रतिमाओं का निर्माण 3 मूर्तिकारों गणेश भट्ट, योगीराज और सत्यनारायण पांडेय ने तीन पत्थरों से किया है। इसमें सत्यनारायण पांडेय की प्रतिमा श्वेत संगमरमर की है। जबकि शेष दोनों प्रतिमाएं कर्नाटक के नीले पत्थर की हैं। इसमें गणेश भट्ट की प्रतिमा दक्षिण भारत की शैली में बनी थी। इस कारण अरुण योगीराज की प्रतिमा का चयन किया गया है।

मैसूर महल के कलाकारों के परिवार से आते हैं योगीराज
रामलला की प्रतिमा तैयार करने वाले 37 साल के अरुण योगीराज मैसूर महल के कलाकारों के परिवार से

आते हैं। उन्होंने 2008 में मैसूर विश्वविद्यालय से स्क्रिप्ट किया, फिर एक निजी कंपनी के लिए काम किया। इसके बाद उन्होंने प्रतिमाएं बनानी शुरू कीं। हालांकि प्रतिमाएं बनाने की तरफ उनका झुकाव बचपन से था। कर्नामोदी भी उनके काम की तारीफ कर चुके हैं। योगीराज ने ही जगदुरु शंकराचार्य की भव्य प्रतिमा का निर्माण किया था। उन्होंने ने ही शंकराचार्य की प्रतिमा बनाई थी, जिसे केदारनाथ में स्थापित किया गया है।

अयोध्या में राम मंदिर ट्रस्ट की बैठक में प्रतिमा के चयन को लेकर ट्रस्ट के लोगों ने चंपत राय और महंत नृत्य गोपाल दास को अंतिम अधिकार देकर अपना मत उन्हें सौंप दिया था। चयन से पहले ट्रस्ट के लोगों ने रामलला की तीनों प्रतिमाओं को करीब से देखा था। मंदिर के गर्भगृह में रामलला की नई प्रतिमा के साथ ही पुरानी प्रतिमा को भी प्रतिष्ठित किया जाएगा। जानकारी के अनुसार नई प्रतिमा को अचल प्रतिमा कहा जाएगा, जबकि पुरानी प्रतिमा उत्सव प्रतिमा या चल प्रतिमा के तौर पर जानी जाएगी। साथ ही कहा जा रहा है कि बाद में उत्सव प्रतिमा को श्रीराम से जुड़े सभी उत्सवों में विराजमान किया जाएगा। वहीं नई प्रतिमा गर्भ गृह में भक्तों के दर्शन के लिए विराजमान रहेगी।

राम मंदिर, सीएम योगी और एसटीएफ चीफ को मिली बम से उड़ाने की धमकी, मिले धमकी भरे मेल

अयोध्या। 22 जनवरी 2024 को प्रभु श्रीराम की भव्य प्राण प्रतिष्ठा होगी। इसको लेकर तैयारियां भी अपने अंतिम चरण में। कुचब दिनों पहले सीएम योगी ने अयोध्या में सुरक्षा का मुआयना करते हुए हाईलेवल मीटिंग भी की थी। अब इसी बीच मेल के जरिए श्रीराम मंदिर, सीएम योगी और एसटीएफ चीफ को बम से उड़ाने की धमकी देने का मामला सामने आया है।

ये धमकी भरा मेल भारतीय किसान मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी को मिला। साथ ही उन्हें भी मारने की धमकी दी गई है। जानकारी के अनुसार, धमकी भरा मेल भेजने वाले ने खुद को आईएसआई से जुड़ा बताया है। यूपी-112 के इंसपेक्टर की तहरीर

अरब सागर में बढ़ते ड्रोन हमलों के बीच भारतीय नौसेना ने तैनात किया नेवल टास्क ग्रुप

नई दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय शिपिंग लेन से गुजरने वाले व्यापारिक जहाजों पर लगातार हो रहे हमलों की घटनाओं के बाद भारतीय नौसेना ने उत्तर व मध्य अरब सागर और अदन की खाड़ी में निगरानी बढ़ा दी है। नौसेना ने बताया कि समुद्री सुरक्षा अभियान चलाने और किसी भी हमले की स्थिति में व्यापारिक जहाजों की मदद करने के लिए नेवल टास्क ग्रुप को तैनात किया गया है। नौसेना ने कहा कि वह हिंद महासागर में नए सुरक्षा खतरे की जांच के लिए टटरस्क बल के साथ मिलकर काम कर रही है।

विश्वसक और फ्रिगेट के अलावा, नौसेना ने मानव रहित हवाई वाहन (यूएवी) और समुद्री

गश्ती विमान भी तैनात किए हैं। भारतीय नौसेना का यह कदम एक व्यापारिक जहाज एमवी केम प्लूटो पर भारतीय समुद्र तट से 400 किमी दूर हुए एक ड्रोन हमला के बाद आया है। वहीं भारतीय नौसेना के विस्फोटक आयुध रोधी दल ने

अलगाववादी संगठन तहरीक-ए-हुर्रियत गैरकानूनी घोषित

नई दिल्ली। अलगाववादी संगठन तहरीक-ए-हुर्रियत गैरकानूनी संगठन घोषित कर दिया गया है। अमित शाह ने कहा पीएम नरेंद्र मोदी के तहत आतंकवाद के खिलाफ जी की जीरो-टॉलरेंस नीति के तहत, भारत विरोधी गतिविधियों में शामिल पाए जाने वाले किसी भी व्यक्ति या संगठन को अतंकवादी संगठन घोषित कर दिया गया है। इस संगठन को गृह मंत्रालय ने यूएपीए अधिनियम के तहत एक गैरकानूनी घोषित किया है। इसकी पुष्टि गुहमंत्रि अमित शाह ने की है। यह संगठन जम्मू-कश्मीर को भारत से अलग करने और इस्लामी शासन स्थापित करने की गैरकानूनी गतिविधियों में शामिल था।

घाटी में अलगाववाद को बढ़ावा देने का आरोप

उन्होंने आगे कहा कि इस ऑर्गेनाइजेशन को भारत के विरुद्ध प्रचार करने और जम्मू-कश्मीर में अलगाववाद को बढ़ावा देने के लिए आतंकवादी गतिविधियों में भी शामिल पाया गया है। इससे पहले सरकार ने डेमोक्रेटिक फ्रीडम पार्टी और मुस्लिम लीग को यूएपीए के तहत गैरकानूनी घोषित किया था।

गुहमंत्रि अमित शाह ने अपने सोशल मीडिया हैंडल एक्स पर लिखा, तहरीक-ए-हुर्रियत, जम्मू-कश्मीर को यूएपीए के तहत एक गैरकानूनी संघ घोषित किया गया है। यह संगठन जम्मू-कश्मीर को भारत से अलग करने और इस्लामी शासन स्थापित करने की निषिद्ध गतिविधियों में शामिल है। यह समूह जम्मू-कश्मीर में अलगाववाद को बढ़ावा देने के लिए भारत विरोधी प्रचार फैला रहा है और आतंकवादी गतिविधियां जारी रख रहा है। पीएम नरेंद्र मोदी के तहत आतंकवाद के खिलाफ जी की जीरो-टॉलरेंस नीति के तहत, भारत विरोधी गतिविधियों में शामिल पाए जाने वाले किसी भी व्यक्ति या संगठन को तुरंत विफल कर दिया जाएगा।

43 सदियों की पहचान, 50 से ज्यादा छापा, यूएस लंदन-कनाडा में भारतीय दूतावास पर अटैक को लेकर NIA का एक्शन

नई दिल्ली। अमेरिका, लंदन और कनाडा में इसी साल मार्च और जुलाई के महीने में भारत के दूतावास को निशाना बनाया गया था। इस मामले में जांच एजेंसी NIA ने अब तक 43 सदियों की पहचान की है। एनआईए ने क्राउड सोर्सिंग के जरिए साक्ष्यों की पहचान की है। NIA ने भारत में अब तक 50 से ज्यादा रेड की हैं और 80 लोगों से पूछताछ की है। इस मामले में NIA ने गृह मंत्रालय के आदेश पर केस दर्ज किया था। इस साल 19 मार्च में लंदन और 2 जुलाई को सैन फ्रांसिस्को में खालिस्तानीयों ने भारतीय दूतावास पर 2 बार हमले किए थे।

13 आइएस को मिली पदोन्नति, चार बने एसीएस, सामान्य प्रशासन विभाग ने जारी किया आदेश

रायपुर (दावा)। राज्य शासन ने नौ अन्य अधिकारियों को विशेष सचिव से सचिव के वेतनमान पर पदोन्नत किया है। इनमें भीम सिंह, राजेश सिंह राणा, शिखा राजपूत तिवारी, महादेव काकरे, नरेन्द्र कुमार दुगा, श्याम लाल धावड़े, शारदा वर्मा, नीरज कुमार बनसोड (अभी दिल्ली में प्रतिनियुक्ति पर) और सत्यनारायण राठौर का नाम शामिल है। नए वर्ष पर विष्णुदेव साय सरकार ने प्रदेश के 13 आइएस अधिकारियों को पदोन्नत किया है। इनमें 1994 वैच के चार

मोहन यादव की पुलिस ने उतरवाए 27,000 लाउडस्पीकर, सीएम बनते ही दिया था कार्रवाई का निर्देश

भोपाल। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने 13 दिसंबर को शपथ लेने के बाद पहला आदेश निर्धारित मापदंडों से अधिक ध्वनि करने वाले विस्तारक यंत्रों के विरुद्ध कार्रवाई का दिया था। पुलिस ने बीते 17 दिनों में पूरे प्रदेश में तेज आवाज से बजने वाले 27,000 लाउडस्पीकर हटवा दिए, पुलिस को यह पता नहीं है कि हटाए गए ध्वनि विस्तारक यंत्रों के आवाज की तीव्रता मापदंडों से अधिक थी या नहीं। यह जरूर रहते वाली बात रही कि आपसी सहमति से प्रदेश भर में सारी कार्रवाई हुई, जिससे कहीं भी विवाद की स्थिति नहीं

छत्तीसगढ़ में नए साल से फिर बरसेंगे बादल

रायपुर। छत्तीसगढ़ में एक बार फिर मौसम बदल सकता है। इस बार नया साल 2024 में बारिश पड़ सकती है। खास तौर पर उत्तर छत्तीसगढ़ सरगुजा संभाग और बिलासपुर संभाग के कुछ जिलों में 1 जनवरी को बारिश होगी। पश्चिम विभाग के चलते हल्की बारिश और बूंदाबांदी के आसार बन रहे हैं। दो से तीन दिनों तक मौसम में बदलाव देखने को मिलेगा। मौसम विभाग के मुताबिक प्रदेश में अगले तीन दिनों में न्यूनतम तापमान में 2 से 3 डिग्री तक वृद्धि होने की संभावना है। प्रदेश में सबसे कम न्यूनतम तापमान अंबिकापुर में 8.4 डिग्री दर्ज किया गया। वहीं रायपुर में न्यूनतम तापमान 15.7 डिग्री दर्ज किया गया। शनिवार को प्रदेश का मौसम झूठे रहने की संभावना है।

दो महीनों तक क्यों नहीं हुई गिरफ्तारी, उठ रहे सवाल

मंडल के विज्ञानियों को भी रहना था पर कर्मचारियों की संख्या कम होने के कारण वह पुलिस-प्रशासन के साथ नहीं जा रहे हैं।

प्रदूषण नियंत्रण मंडल के अधिकारियों ने बताया कि आवाज की तीव्रता नापने वाला नोइज मीटर लगभग ढाई लाख रुपये में आता है। प्रदेश में इसकी संख्या सीमित ही है। मुख्यमंत्री के निर्देश के पहले मंडल अधिकतर शिकायतों पर ही कार्रवाई कर रहा था। इनमें नोइज मीटर से ही ध्वनि प्रदूषण की जांच कर कार्रवाई की जाती है।

मध्यप्रदेश-राजस्थान समेत 7 राज्यों में घना कोहरा, 23 ट्रेनें लेट-पंजाब-जम्मू में जीरो विजिबिलिटी

नई दिल्ली। 2023 के आखिरी दिन राजस्थान, मध्य प्रदेश समेत उत्तर भारत के 7 राज्यों में घना कोहरा देखने को मिला। असम के जोरहाट, पंजाब के पठानकोट-बटिंडा, जम्मू और आगरा में जीरो विजिबिलिटी रिकॉर्ड की गई। कोहरे के कारण दिल्ली के आसपास की 23 ट्रेनें अपने निर्धारित समय से लेट चल रही हैं। जम्मू-कश्मीर के कुछ इलाकों में तापमान फ्रीजिंग पाइंट के नीचे पहुंच गया है। श्रीनगर में टेम्पेचर माइनस 3.4ख सेंटिग्रेड दर्ज किया गया। वहीं, अनंतनाग में -3.4ख और गुलमर्ग में -3.5 डिग्री तापमान रिकॉर्ड किया गया। पंजाब, हरियाणा, उत्तर प्रदेश और नॉर्थ राजस्थान के कई इलाकों में रविवार सुबह (31 दिसंबर) तापमान 7एच-10एच के बीच दर्ज किया गया। दूधखंड के मुताबिक मध्य भारत में 24 घंटे में दिन का तापमान घटेगा। इसका मतलब मध्य प्रदेश-राजस्थान में नए साल के पहले दिन

आसपास बना रहा। दरअसल, जब रात का तापमान सामान्य से 4.5 डिग्री से लेकर 6.4 डिग्री तक कम हो तब शीतलहर चलना माना जाता है। अगर आज (31 दिसंबर को) भी शीतलहर नहीं चली तो मध्यप्रदेश में 34 साल का रिकॉर्ड टूटेगा। 2023 के आखिरी दिन राजस्थान, मध्य प्रदेश समेत उत्तर भारत के 7 राज्यों में घना कोहरा देखने को मिला। असम के जोरहाट, पंजाब के पठानकोट-बटिंडा, जम्मू और आगरा में जीरो विजिबिलिटी रिकॉर्ड की गई। कोहरे के कारण दिल्ली के आसपास की 23 ट्रेनें अपने निर्धारित समय से लेट चल रही हैं। जम्मू-कश्मीर के कुछ इलाकों में तापमान फ्रीजिंग पाइंट के नीचे पहुंच गया है। श्रीनगर में टेम्पेचर माइनस 3.4ख सेंटिग्रेड दर्ज किया गया। वहीं, अनंतनाग में -3.4 और गुलमर्ग में -3.5 डिग्री तापमान रिकॉर्ड किया गया। (श्रेय पृष्ठ 6 पर...)

वाराणसी पुलिस ने आईआईटी छात्रा से गैंगरेप मामले में तीन को किया गिरफ्तार

वाराणसी। पुलिस ने बनारस हिंदू विश्वविद्यालय परिसर में आईआईटी की एक महिला छात्रा के साथ कथित बलात्कार के मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। एक पुलिस अधिकारी ने रविवार को यह जानकारी दी। लंका थाने के प्रभारी शिवाकांत मिश्रा ने बताया कि आरोपियों की पहचान कुणाल पांडे, आनंद उर्फ अभिषेक चौहान और सक्षम पटेल के रूप में हुई है। रैप की कथित घटना 1 नवंबर की रात की है। इसके बाद आरोपी ने कथित तौर पर महिला को निर्वस्त्र किया, उसका वीडियो बनाया और तस्वीरें

लौं. शिकायतकर्ता ने बताया कि उन्होंने उसे लगभग 15 मिनट के बाद जाने दिया और उसका फोन नंबर ले लिया। पीड़िता की शिकायत के आधार पर, लंका पुलिस स्टेशन में आईपीसी की धारा 354 और सूचना प्रौद्योगिकी अधिनियम के प्रावधानों के तहत एक प्राथमिकी दर्ज की गई है। पुलिस ने बताया कि इसके बाद

मामले में सामूहिक बलात्कार की धारा भी जोड़ी गई।

दो महीनों तक क्यों नहीं हुई गिरफ्तारी, उठ रहे सवाल

आरोपी की पुष्टि होते ही कांप्रेस प्रदेश अध्यक्ष अजय राय ने एनबीटी ऑनलाइन से बातचीत में बताया कि घटना के एक हफ्ते के भीतर ही पुलिस के सभी

